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令和４年度第３回役員会議事要旨 

日 時 令和４年５月２４日（火）１０時００分～１０時４０分（オンライン会議） 

出 席 者 中島学長，田村理事，河田理事，細井理事，小嶋理事，藪田理事，坂本理事 

陪 席 者 原田副学長，田中監事，足立監事 

 令和４年度第１回（令和４.４.２６開催）及び第２回（令和４.５.１１臨時開催）議事要旨

を承認した。 

議 題 

１．公益通報者保護法の改正に伴う大学規則の一部改正について 

「公益通報者保護法」（平成 16 年法律第 122 号）の改正並びに「公益通報者保護法第 11 条第

1 項及び第 2項の規定に基づき事業者が取るべき措置に関して，その適切かつ有効な実施を図る

ために必要な指針」（令和 3 年 8 月 20 日内閣府告示第 118 号）及び「公益通報者保護法に基づ

く指針（令和 3 年内閣府告示第 118 号）の解説」（令和 3年 10 月消費者庁策定）の策定に伴い，

本学が公益通報に適切に対応するため，「鳥取大学における公益通報に関する規程」を一部改正

することについて，資料に基づき審議のうえ承認した。 

２．個人情報の保護に関する法律の改正に伴う大学規則の一部改正について 

「独立行政法人等の保有する個人情報の保護に関する法律」の「個人情報の保護に関する法律」

への統合に伴い，本学が保有する個人情報の取扱いに係る規定の整備を図るため，以下の大学規

則を一部改正することについて，資料に基づき審議のうえ承認した。 

【規則の一部改正】 

・鳥取大学個人情報保護の取扱規則

・鳥取大学個人情報の開示及び訂正等の手続きに関する規則

・鳥取大学における独立行政法人等非識別加工情報の提供に関する規程

・鳥取大学特定個人情報等に関する取扱規程

・鳥取大学情報公開・個人情報保護委員会規則

３．令和５年度施設整備費概算要求事業（案）について 

令和５年度施設整備費の概算要求に係る各事業の概要等について，資料に基づき説明の後，審

議し，要求順位については学長に一任することとして承認した。 

報 告 

１．学長裁量経費（第１回）採択について 

令和４年度学長裁量経費（第１回）について，広報戦略経費１件及び教育研究環境改善支援経

費１件を採択した旨，資料に基づき報告があった。 

２．医学部附属病院における収支状況及び診療実績の月次報告（３月分） 

医学部附属病院の令和４年３月分及び令和３年度全体の収支状況並びに診療実績について， 

資料に基づき報告があった。 

３．その他 

①常置委員会報告

常置委員会の審議事項について，資料配付により報告があった。

②次回開催予定

次回以降の役員会について，令和４年６月９日（木）経営協議会終了後に臨時開催を，令和４

年６月２８日（火）１０時００分から定例開催をする旨，発言があった。 


